

今日济南

今日健康·药品

既活心又救命 3疗程征服心脏病

高科技生物制剂

国药准字 国科活心活 20分钟见效 20天激活心脏

**不支架不搭桥
轻松治好心脏病**

长期以来,心脏病病人有两大苦恼:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高、风险大。北京一位78岁离休老干部患冠心病18年,天天吃药,还放了支架,做了搭桥,钱也花



了,罪也受了,但术后两年再次发病。服用了高科技生物制

剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本用不着白挨那一刀啊”。

多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京301医院、同济医院、河北医大附院等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、

心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及风心病、心肌炎等疗效显著,绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服

用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全修复,血栓斑块被清除,血脉畅通,患者彻底康复。

专家忠告

治心脏病治表不治本是白花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物

进入血液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

特大优惠

买5盒赠1盒
买10盒赠3盒
买15盒赠5盒
买20盒赠10盒
详情咨询:0531-89088480
各地免费送货

●医药信息

贴3次 不再尿裤子

上市3周年 康复2万人

老人尿失禁,小孩尿床,不及时治疗后果严重,口服药副作用大且见效慢。“奇域神草”药贴,传世密方,纯中草药贴剂,贴肚脐,起效快,对肝脏安全无副作用,3贴见效,1~2疗程彻底康复。

专家热线:89697667(免费送货) 经销:大观园华东药店 章丘明隆药店

手脚麻木 小心瘫痪

准字号药贴 敷穴位
起效快 无毒副作用

手脚麻木俗成“小中风”,不治易导致瘫痪,口服药见效慢且副作用大。“大风贴”:唯一专治麻木病的准字号药贴,国家保密配方,快速疏通毛细血管,修复受损神经,1盒见效,1~2疗程彻底康复。买5盒送1盒。药店:大观园华东(大观园路口北10米) 专家热线:89697667 免费送货

百年老字号 专治痔疮

【苗山志神】由贵州苗仁堂依据百年秘方再结合生物萃取技术,采用18味名贵中草药精制而成,是治疗痔疮的专用药,也是第一个可以破解痔核的特效药,特别对久治不愈或术后复发的内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、便血等有特效。当天止血止痛,2~3疗程彻底告别痔疮。(买3赠1) 专家热线:89127779 经销地址:东图大药店、广济堂药店

糖尿病或与 肺功能差有关

肺功能差的人,容易得糖尿病。来自美国国家疾病预防与控制中心的调查数据显示,糖尿病的危险性会随着其肺功能各项指标的下降而增加。研究人员指出:“与肺部疾病有关的机体炎症状态可能与糖尿病的发病有关。如果真是这样,肺功能异常或患有肺部疾病可能就成为糖尿病发生的危险因素之一。”但是这一过程也可能是反过来的,可能是由于糖尿病的发生损害了患者的肺功能,而我们误将这种改变当作了糖尿病发生的危险因素。因此,还需更详细的研究。(杨静)

白内障青光眼 一滴就好

(年龄相关性眼病研究)结合明代名医方贤治眼单方,利用国际专利技术,科学地配入叶黄素、花青素、维生素、熊胆粉、透明质酸钠等多味名贵中药,研发了一种针对眼病人群的好药,将其命名为【光明视宝】。

【光明视宝】经北京眼科医院等临床证明:使用15分钟后,感觉眼睛清凉舒适,就像给眼睛洗了个澡;使用1—

2个疗程,晶状体中浑浊物逐步溶解消失,看东西不模糊了。使用3~5个疗程,视力逐渐恢复,白内障、青光眼、玻璃体混浊、老花眼、眼干、眼涩、视力减退等眼病彻底康复。该药无副作用,康复后不易复发,厂家承诺无效退货。【光明视宝】每盒仅售59元,是老百姓用得起的好药。经销:舜天大药房(大观园东门对面)专家热线:0531-55509740

痦子 痘子 扁平疣老年斑、肉赘

五妙水仙膏一次性根除,不留疤,不复发!

“五妙水仙膏”是国家批准的国药准字号外用纯中药,专治瘊子(寻常疣)、痦子(黑痣)、扁平疣、尖锐湿疣、肉赘、汗管瘤、血管瘤、毛囊炎、老年斑、带状

疱疹、神经性皮炎、疖、痈及各种皮肤赘生物。30分钟内只需抹药2到5次即可结束治疗,愈后不留疤,不复发!

地址:广济堂(省中医

东20米)、章丘恒德堂(火车站北)、商河天琪、长清康源、济阳永康药店 免费送货

电话:0531-88502812

全省各地指定有售

“膝关节疼痛”千万不能忍

我国40岁以上的中老年人,大多都长年忍受着膝关节病的折磨,许多人认为上了年纪就这样,其实这是一种病,是由于关节软骨缺乏营养磨损变薄,对关节保护作用降低引起的,骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、游离骨是常见的几种表

现形式。很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不开步,严重者关节积水、肿胀、变形,医生建议做手术。

【仙草骨痛贴】依据“人间有种病,地上就有种草”的中医理念,根据元代传世奇方研制而成,该药针对病因,药力

强大,急重症患者24小时见效,两个礼拜症状消失,一月左右上楼、逛公园、做家务,像正常人一样生活。

买5送1,买10送3,按照穴位用药。

骨病热线:0531-82876028

地址:济南市省中医东门对面 广济堂大药房

当心高盐饮食易发六种病

虽然食盐对人体有着重要作用,但专家还是提醒人们,食盐的摄入量一定要严格控制。专家推荐健康成人每日摄入食盐的安全量为5~6克,不超过8克,若长期过量摄入食盐,很容易诱发以下疾病:

骨质疏松

饮食中钠盐过多,在肾小管重吸收中,就会有过多的钠离子与钙离子竞争,使钙的排泄量增加。同时,钠盐还会刺激人的甲状腺,使甲状腺激素分泌增加,从而激活破骨细胞膜上的腺苷酸环化酶,破坏骨质代谢的动态平衡,容易发生骨质疏松症甚至骨折。

感冒

现代医学研究发现,人体内氯化钠浓度过高时,钠离子可抑制呼吸道细胞的活性,使细胞免疫力降低。同时由于口腔内唾液分泌减少,使口腔内溶菌酶减少,这样感冒病毒更易于侵入呼吸

胃炎、胃癌

摄入过量的高盐食物后,因食盐的渗透压高,对胃黏膜会造成直接损害。高盐食物会使胃酸分泌减少,并抑制前列腺素E2的合成,而前列腺素E2具有提高胃黏膜抵抗力的作用,这样就使胃黏膜易受损而产生胃炎或胃溃疡。同时高盐及盐渍食物中含有大量的硝酸盐,它在胃内被细菌转变为亚硝酸盐,然后与食物中的胺结合成亚硝酸铵,具有很强的致癌性。

加重糖尿病病情

最近国外专家在实验中发现,食物中的钠含量与淀粉消化、吸收速度和血糖反应有着直接的关系。食盐可以通过刺激淀粉酶的活性而加速对淀粉的消化,并加速



小肠对消化释出的葡萄糖的吸收。因而专家提醒糖尿病病人,应以限制食盐摄入量作为防治糖尿病的一种重量措施。

诱发支气管哮喘

国外一些学者在实验中发现,支气管哮喘患者在摄入过量的钠盐后,更易于发病或使病情加重。因而限制钠盐摄入量,可在一定程度上预防支气管哮喘的发生或加重。

除上述危害外,饮食过咸还可使人罹患高血压的几率增加,加重心脏负担,促发心力衰竭。出现全身浮肿及腹胀,患有肾炎、肝硬化的人,也会因过度咸食而加重病情。

牙疼 牙松动 漱漱口就好

鉴于目前中医学上无一能快速安全治疗牙痛的纯中药,经青岛欧美专利技术研究所和海洋大学对民间流传已久的牙疼验方“安龙汤”历经十年改良发掘,成功研发出牙疼克星“安牙宝”,该药经过严格的毒理测试,去除了原有药方所含有的毒成份,并加入生牡蛎壳聚糖以及牛黄等珍贵药材,使得原有“安龙汤”止痛效果更加迅速。该药治疗牙痛不用口服,不用打针,不做手术。无副作用,对久治不愈的各类牙痛,不论是牙龈炎、牙周炎、牙

髓炎引发的牙疼,还是风火引发的牙痛,50岁以下者仅需一个疗程,即可彻底解决老牙痛。对牙齿松动,能在用药三到五个生理周期后,让活动的牙齿有明显的好转,全面恢复原版牙齿功能。

“安牙宝”不只是简单止痛,对于各类口腔疾病有着超凡的治疗作用,而且药物成分全部是中药材,无任何副作用,是目前治疗牙痛最好的药。康复热线:0531-89856766 济南金日大药店(长途汽车总站南300米路东)独家经销

皮肤顽癣

经解放军空军总医院最新医学研究,造成各种皮肤病,久治不愈的根本原因是癣症,它是一种寄生在空气和衣服上的微生物,只要癣症进入人体,就会制造皮毒和血毒,当血毒和皮毒一起到时,就会产生各种皮肤病。结合这一新发现,空军总医院研制出一个可以彻底杀死癣症的特效药,它就是“云南癣草”,内服加外用,专门针对牛皮

治一个
好一个

癣,手(体、头)癣、湿疹、瘙痒、鱼鳞病、荨麻疹、神经性皮炎、带状疱疹等各种皮肤病,服用当天瘙痒消失,3~7天皮肤恢复正常色泽,久治不愈的老患者2~4个疗程即可痊愈。上市7周年特举办买1赠1,买7赠2,优惠活动。

经销商地址:东图大药房 广济堂药店

专家热线:68679055 市内免费送货

运动后肌肉酸疼是好事

大多数人都有这样的感觉——运动完浑身酸痛,这是什么原因呢?

一方面,在运动过程中,肌肉纤维会被轻微拉伤,从而造成疼痛。另一方面,运动会导致乳酸在体内不断堆积,逐渐超过人体清理它的能力范围,于是造成肌肉酸疼。对不经常参加体育运动的人来说,心肺功能不够强,毛细血管的开放量不够多,往往轻微的运动就会导致第二天浑身酸痛。而有一定锻炼基础的人,锻炼后的反应就不会太强。事实上,锻炼后的肌肉酸痛是好事儿,这说明身体感受到了运动带来的压力,身体素质会恢复并超出原有水平。

夏季高发乳腺癌,同防异治是关键

赫赛汀,通过一年针对HER2的靶向治疗能够降低三分之一的死亡风险和几乎一半的复发转移风险。

及时针对治疗,约八成早期患者可获治愈 赫赛汀作为HER2阳性乳腺癌的特异性治疗药物,能专门针对乳腺癌HER2靶点进行治疗,并得到了NCCN乳腺癌临床实践指南(中国版)推荐。据了解,随着赫赛汀的临床应用,80%左右的早期HER2阳性乳腺癌患者可获得治愈。而对于HER2阳性晚期乳腺癌患者来说,针对性治疗不仅能提高疗效,延长生命,也显著提高患者的生存质量。此外,

赫赛汀具有一定的“方向感”,能辨识“敌我”,成功地“瞄准”癌细胞,专门克制癌细胞的生长,降低对正常细胞的伤害,毒副作用自然减小,这也给了患者坚持治疗的勇气。

《今日健康》
订版电话:0531-85196052